



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL DONDUȘENI

DECIZIE NR.3/1
din 18 martie 2021

**Cu privire la activitatea Președintelui raionului,
Aparatului Președintelui, Direcțiilor și Secțiilor
Consiliului raional pe parcursul anului 2020 și
sarcinile pentru anul 2021.**

Precăutând raportul de dare de seamă, referitor la activitatea Președintelui raionului, Direcțiilor și Secțiilor Consiliului raional Dondușeni pe parcursul anului 2020 și sarcinile pentru anul 2021, Consiliul raional menționează, că în perioada de dare de seamă, Președintele raionului, direcțiile și secțiile din subordinea Consiliului raional și-au desfășurat activitatea sa în baza Constituției Republicii Moldova, Legii privind administrația publică locală, Legii privind finanțele publice locale și altor acte normative ale Președintelui și Guvernului Republicii Moldova, a prevederilor stipulate în deciziile Consiliului raional.

Măsurile întreprinse au fost îndreptate spre redresarea situației social - economice a raionului, întru realizarea obiectivelor stipulate în Pașaportul Investițional al raionului Dondușeni pentru anii 2019-2023, care prevede domeniile prioritare de dezvoltare a economiei raionului precum și a infrastructurii locale. În perioada anului de raport la lucrările agricole și-au adus aportul 8 cooperative agricole, 58 societăți cu răspundere limitată, în jur de 7 mii gospodării țărănești și 4 întreprinderi de Stat. Pentru îndeplinirea lucrărilor agricole în termeni optimi în raion se folosesc pe larg tehnologii noi avansate, precum No - Till și Mini - Till. Aceste întreprinderi agricole au contribuit la prelucrarea a peste 48 mii hectare terenuri agricole, dintre care terenuri arabile constituie 33,7 mii hectare, suprafața plantațiilor multianuale a cuprins în jur de 5,4 mii hectare, iar pășunile s-au înscris la peste 6,6 mii ha .Suprafața însămânțată cu culturi de toamnă a totalizat peste 10,1 mii ha, inclusiv grâu 7,5 mii ha.

Culturile cerealiere și leguminoase de primăvară au fost semănate pe o suprafață de peste 6,5 mii ha, inclusiv porumb pe o suprafață de mai mult de 6,1 mii ha. Culturile tehnice au fost semănate pe o suprafață de peste 12,3 mii ha, dintre care sfecla de zahăr alcătuiește 2,1 mii ha, soia 3,6 mii ha, floarea soarelui a fost extinsă pe o suprafață de 6,4 mii ha.